

# 韩国启动“独岛防御演习” 日本方面抗议,“强烈敦促”停止军演 已经很糟的日韩关系更糟了

## 环球热点

韩国军方25日在独岛(日本称“竹岛”)附近海域开始为期两天的军事演习。日本方面抗议,“强烈敦促”韩方停止军演。

### 演习规模翻番

韩国海军宣布,演习包括海陆空三军。韩联社报道,韩军10艘军舰、10架战机参与演习,包括“世宗大王”号宙斯盾驱逐舰和F-15K型战斗机。以海军人官为来源,报道说参演的整体兵力“与往年水平相

比翻了一番”。一名海军人官早些时候说,考虑今年的规模和重要性,军方正式定名为“东海领土守护演习”,以显示捍卫包括独岛在内东海领土的决心。

韩国总统府青瓦台发言人高旻廷在记者会上说,演习带有常规性质,旨在提高军方应对“各方”、不仅是日本潜在威胁的能力,媒体不要赋予过多“政治”意义。

韩国通常每年6月和12月在独岛军演。记者问及今年演习的时间,高旻廷说,时间安排考虑天气条件以及“其他各种”因素。

韩国方面从1986年开始在独岛

举行军事演习,去年6月和12月分别演习两天。

### 日方敦促停止

日本外务省向韩国方面提出抗议,要求韩方停止军演。共同社报道,日方对韩方军演表示“深深的遗憾”,“强烈敦促”韩方停止演习,称这一岛屿是日本固有领土。

独岛位于朝鲜半岛东部海域,总面积大约0.18平方公里,自1953年以来由韩国实际控制。韩国、朝鲜和日本都主张对这一岛屿拥有主权。

本月早些时候,韩方抗议日方在2020年东京奥林匹克运动会网

站地图中把独岛标为日本领土。

韩日关系近一段时期趋于恶化。韩国法院去年以来作出多项裁决,要求日本殖民朝鲜半岛期间强征劳工的日方企业赔偿韩国受害者。日方7月初宣布对出口韩国的三种半导体工业原材料加强审查和管控。韩方指认日方加强管制是为报复韩方裁决,日方否认。

日韩本月先后把对方清出可获得贸易便利国家的“白色清单”,致使争端升级。韩国政府22日宣布不再与日本续签《军事情报保护协定》,进一步加剧双方对立。

(新华社专特稿)

## 美国与塔利班谈判进入“决定局”

美国政府与阿富汗塔利班代表24日在卡塔尔首都多哈继续第九轮谈判。一些分析师认定本轮谈判有望确定美军撤离阿富汗的时间表。

一名美方官员告诉法新社记者,“谈判当天(24日)下午重新启动”。本轮谈判22日开始,塔利班多哈办事处发言人苏海勒·沙欣说,出于“其他安排”,双方决定谈判23日暂停一天,24日继续。

这名美方官员说:“我们已经取得进展,正在讨论实施机制和一些技术细节。我们就这些细节达成一致后,协议将得以完成。”

美国政府希望撤走驻留阿富汗的1.4万名美军士兵,前提是塔利班断绝与“基地”等恐怖组织的关系,减少袭击。

法新社报道,美方希望在9月1日以前与塔利班达成协议,为当月举行的阿富汗总统选举营造有利环境,也为唐纳德·特朗普明年竞选连任美国总统“加分”。

塔利班24日宣称,在阿富汗首都喀布尔以北的美军巴格拉姆空军基地附近向一支车队发动袭击,致死9名美国士兵。美军发言人否认这一消息,证实一些当地店铺承受损失,但美军和盟军无人伤亡,指认塔利班散布谣言。(新华社专特稿)

## 你放过美国企业 我就放过法国葡萄酒

### 七国集团峰会开幕 美欧关税摩擦备受瞩目



一年一度的七国集团峰会24日在法国南部滨海小城比亚里茨开幕。特朗普23日临行前告诉媒体记者,如果法国对谷歌、脸书和苹果等美国互联网技术巨头征收数字税,美国将对法国葡萄酒征税。

“那些是美国大企业,坦白讲,我不想让法国对我们的企业征税。非常不公平,”他说,“如果他们那样做,我们将对他们的葡萄酒征税或者做其他事情……(规模之大)会是他们从来没有见过的。”

欧洲理事会主席唐纳德·图斯克24日回应,如果美方对法国葡萄酒征税,欧洲联盟将寻求报复。

上图:8月24日,在法国比亚里茨,马克龙(右一)迎接特朗普(右二)。(新华社/路透)

## 金正恩指导新型火箭炮试射

新华社平壤8月25日电 据朝中社25日报道,朝鲜最高领导人金正恩24日指导了新开发的超大型火箭炮试射,试射取得成功。

报道说,金正恩了解了超大型火箭炮武器系统开发情况,并下达了试射命令;通过试射,该武器系统的所有战术和技术特性均达到了计划指标。金正恩看到这一武器系统的战斗威力后高兴不已,并给予其高度评价。

报道援引金正恩的话说,“朝鲜国防工业肩负的重大使命是巩固国防力量,保卫党和革命、祖国和人民,保证革命的最后胜利,引领和积极推动社会主义强国建设”。金正恩强调,要继续大力推进朝鲜式战略战术武器开发,坚决遏制和粉碎敌对势力的军事威胁和打压攻势。

报道未提及此次试射活动的具体地点。

## 巴西派军队赴亚马孙雨林救火

### 巴西研究机构报告新增1600多处着火点

巴西军方迄今派超过4万名士兵奔赴亚马孙雨林救火。

巴西研究机构24日报告,亚马孙雨林新增1600多处着火点。

### 六州求援

巴西总统博索纳罗23日授权军方参与亚马孙雨林灭火,巴西6个州次日请求军方援助。巴西国防部长阿泽维多24日说,大约4.4万名士兵可以参与灭火,正赶往罗赖马、朗多尼亚、托坎廷斯等6州。路透社以巴西军队总参谋长博特略为消息源报道,那些士兵已经部署在亚马孙雨林北部地区。

按照阿泽维多的说法,巴西军

队将集中在特定区域灭火。700名士兵将在朗多尼亚州首府波多韦柳周边执行任务。军方将出动两架C-130型“大力神”运输机,每一架次可以运送1.2万升水。

### 火势难控?

尽管博索纳罗24日告诉媒体记者亚马孙雨林“回归常态”,研究机构仍然报告发现新的着火点。巴西国家太空研究院的数据显示,超过半数的着火点集中在亚马孙盆地,22日至23日新增大约1663处着火点。巴西今年以来报告森林着火点接近7.7万处,比去年同期增加大约85%。(新华社专特稿)

## 刚果(金)埃博拉疫情已致近2000人死亡

新华社日内瓦8月24日电 世界卫生组织负责应对紧急状况的主管官员迈克尔·瑞安23日在一个媒体吹风会上说,刚果(金)本轮埃博拉疫情自去年8月暴发以来已造成近2000人死亡。

世卫组织最新统计显示,截至8月21日,刚果(金)已累计报告埃博拉确诊和可能病例2934例,其中

死亡病例1965例。

世卫组织已于7月宣布,本轮疫情已构成“国际关注的突发公共卫生事件”。上轮在2013年至2016年间暴发的西非埃博拉疫情曾被世卫组织宣布构成“国际关注的突发公共卫生事件”,在西非三国——几内亚、塞拉利昂和利比里亚共夺走了超过1.1万人的生命。

## 招标公告

绿湖山庄项目位于珠海市珠海大道南、南屏中学西侧,总建筑面积63566.55平方米,现对本项目前期物业服务进行公开招标,特邀已在珠海市物业管理行业协会登记备案的物业服务企业前来投标。招标人:珠海隆晟房地产开发有限公司,地址:珠海市南屏洪湾涌西侧马腿街12号A座,招标文件获取办法:自本公告发布之日起7日内自行至招标人处购买,招标截止日期:自招标文件发放截止之日起顺延20日,联系人:邝先生,联系电话:13172662567

珠海隆晟房地产开发有限公司  
2019年8月20日

元朗 EULONG 奶黄流心月饼 MID AUTUMN FESTIVAL

扫码关注下单

团购热线: 400-816-1296

元朗 EULONG 双黄莲蓉月饼 Valued and Exquisite Mid-Autumn Gift

扫码关注下单

精选用料 匠心手作  
莲香幼滑 蛋黄沙沙  
皮薄馅靓 特有嚼头

团购热线 400-816-1296